AJI'EbPAMYECKHUE JIPOBMN.
OCHOBHDbIE IHOHATHA




Anrebpaunyeckon gpobbio Ha3bIBAKOT BbIP
, rie Pn Q — MHOIou4seHsbl,;

P — yncnutenb anrebpanyeckomn gpoou,

O — 3HamMeHaTenb anrebpanyeckon gpob
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10 no ¢hopme — obwvikHOBEHHAA OPOOY,

Ad no cobepofcanwo — HAamypdjibHO€ YUCJIO 2




[loumep 1: Haumu 3Ha4YeHue anzebpaudveckou Opobu:
a’+2ab+b’

(a+b)(a-Db)
ecnu: a) a=2, b=1; 6) a=5, b=0; 8) a=4, b=4.
PeweHue:
a) a=2, b=1:

a’+2ab+b’> 2°+2:2-1+1° 9

(a+b)a—b) (+D2-1) 3
6) a=5, b=0:

*+2ab+b> 5°+2:5-0+40° 25+0+0
bh)Ya-b)  (5+0)(5-0) 5.5

1.




[lpumep 1: Haumu 3Ha4YeHue anzebpaudveckou Opobu:

a’+2ab+ b’
(a+b)(a-Db)
8) a=4, b=4.
a—b=0; a”+2ab+b’ Ha 0 denumab

(a+b)a—b)=(0 Henb3a!

[lepemeHHbIe, 8x005LUe 8 cocmas arieebpaudyeckou
dpobu, npuHumMarom nuwb donycmumbsie 3Ha4eHUS,
m.e. makue 3Ha4eHusl, rpu KomopbiX

3HameHamersib 0pobu He obpawaemcs 8 Hyrlb
ameyaHue.

a’+2ab+b> __ (a+b)” _ a+b
(a+b)a-b) (a+b)a—b) (a—b)




[lpumep 2: JloOka npowna 10 KM no meyeHuUro peku u 6

KM rpomue meyeHus, 3ampamue Ha 8eChb rymhp 2 u.

Uemy pasHa cobcmeeHHas ckopocmsb 5100KU, ecriu
CKOPpOCMb MeYeHUs PeEKU pasHa 2 KM/Y4?

PeweHue:
|. CocmasneHue mamemamu4eckou mooersru

X KM/4- cobcmeennas ckopocnms 100KuU

(x+2) km/u - ckopocmb 100KU RO MeYeHUIo
(x-2) KM/4 - ckopocmb 100KU NPOMUE MeYeHUs.
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y - 6peMA, sampadeHHoe Ha nymo 6 10 km no meuenuio

y - 6pemMA, sampaieHHoe Hd nymos 6 6 Kkm npomue medeHusl
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